

Отчёт о проведении праздника «Золотая осень»

23 сентября состоялся традиционный праздник, посвящённый уборке урожая и окончанию осенне-полевых работ.

Цели мероприятия:

1. Систематизировать знания детей об осени.
2. Приобщать обучающихся к образам осенней поры, познание красоты окружающего мира.
3. Развивать творческие способности обучающихся.

Для учеников была подготовлена игровая программа, где обучающиеся соревновались в отгадывании загадок, конкурсах на смекалку и сообразительность.

Компетентное жюри оценило старания учащихся, проявленные в изготовлении поделок из природного материала и блюд из овощей.

Результаты такие:

Конкурс поделок:

- 1 место-Филиппов Илья, 1 класс;
- 2 место-Савельева Софья, 1 класс;
- 3 место-Зарубина Лилия, 1 класс

Конкурс блюд:

- 1 место-Тумаев Антон, 4 класс;
- 2 место-Кузнецова Варвара, 4 класс
- 3 место-Савельева Софья, 1 класс

Конкурс костюмов:

- 1 место-Тришкина Ирина, 5 класс;
- 2 место-Осинина Диана, 4 класс;
- 3 место-Сенотрусова Ангелина, 9 класс.